

**Sprostowanie do dyrektywy wykonawczej Komisji 2014/98/UE z dnia 15 października 2014 r. w sprawie wykonania dyrektywy Rady 2008/90/WE w odniesieniu do szczegółowych wymogów dotyczących rodzajów i gatunków roślin sadowniczych, o których mowa w załączniku I do tej dyrektywy, szczegółowych wymogów wobec dostawców oraz szczegółowych zasad dotyczących inspekcji urzędowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 298 z dnia 16 października 2014 r.)

Strona 61, załącznik V:

zamiast: „**Prunus avium i P. cerasus**”,

powinno być: „**Prunus avium L. i Prunus cerasus L.**”.

---